
АНОТАЦІЯ 

вибіркової навчальної дисципліни 

«НОТАРІАЛЬНИЙ ПРОЦЕС» 

 

Мета вивчення навчальної дисципліни «Нотаріальний процес» - 

формування у здобувачів вищої освіти сталої системи правових знань у сфері 

нотаріальних процесуальних правовідносин, вироблення умінь та навичок 

практичного застосування норм нотаріального процесу.  

Очікувані результати навчання. За результатами вивчення навчальної 

дисципліни здобувачі вищої освіти повинні  

знати: 

− нормативні акти, що регулюють нотаріальні процесуальні 

правовідносини в  державі; особливості правового регулювання нотаріального 

процесу з метою забезпечення прав та законних інтересів фізичних та 

юридичних осіб, суб’єктів господарювання, держави як учасників нотаріального 

процесу; 

− ґрунтовно засвоїти норми,  які встановлюють вимоги щодо 

здійснення нотаріального провадження в процесі вчинення нотаріальних дій,  

‒ знати тенденції нотаріального процесу в Україні; особливості регулювання 

окремих видів нотаріальних процесуальних правовідносин; 

‒  здійснення нотаріусом повноважень, як спеціального суб'єкта фінансового 

моніторингу та як спеціального суб’єкта, на якого покладаються функції 

державного реєстратора прав на нерухоме майно та їх обтяжень;  

‒  порядок здійснення нотаріальних проваджень щодо вчинення  окремих 

видів нотаріальних  дій. 

вміти: 

‒ правильно дати юридичну оцінку нотаріально-процесуальним  

правовідносинам; 

− тлумачити нотаріально-процесуальні норми чинного законодавства 

України та використовувати роз’яснення вищих судових та інших органів у 

процесі застосування норм нотаріального процесу;   

− правильно і свідомо застосовувати набуті теоретичні знання та 

норми чинного нотаріального процесуального законодавства України при 

вирішенні конкретних справ; 

− знаходити правові норми, необхідні для застосування у конкретній 

професійній ситуації; 

−  узагальнювати практику застосування законодавства та робити 

відповідні висновки;  

− використовувати свої внутрішні якості у підвищенні ефективності 

професійної діяльності;  

− складати документи, що опосередковують реалізацію цивільних та 

нотаріальних прав громадян: складати проєкти нотаріальних правочинів, 

свідоцтв про право на спадщину, виконавчого напису, протесту векселя тощо 

− давати правову характеристику конкретних ситуацій, вирішувати 

дискусійні питання теорії та нотаріальної практики  



− надавати правові консультації, в тому числі з метою надання нотаріально-

процесуальної правової допомоги. 

Інформаційний обсяг навчальної дисципліни. Нотаріат в Україні. 

Нотаріальне процесуальне право України: поняття, система. Нотаріальні 

процесуальні правовідносини. Суб'єкти нотаріального процесуального права 

України. Нотаріус, як спеціальний суб'єкт фінансового моніторингу та як 

спеціальний суб’єкт, на якого покладаються функції державного реєстратора 

прав на нерухоме майно та їх обтяжень. Загальні засади нотаріального 

провадження. Нотаріальні провадження щодо посвідчення безспірних фактів та 

безспірних прав. Нотаріальні провадження щодо надання документам 

виконавчої сили та охоронні нотаріальні провадження.   

Обсяг – 4 кредити ЄКТС (120 год.). 

Форма контролю– залік.   

Кафедра, що забезпечує викладання навчальної дисципліни – кафедра 

господарсько-правових дисциплін ННІППД ЛьвДУВС. 

 

 


